
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Sekolah  : SMP Negeri 2 Palu 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga, dan Kesehatan (PJOK) 

Kelas/Semester : VIII / 2 

Materi Pokok : Bahaya Pergaulan Bebas 

Alokasi Waktu : 1 Kali Pertemuan  

I. Tujuan Pembelajaran 

KD 3 KD 4 

Peserta didik dapat memahami perlunya pencegahan 

terhadap “bahaya pergaulan bebas”. 

Peserta didik memaparkan perlunya pencegahan 

terhadap “bahaya pergaulan bebas”. 

II. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

 

1. Kegiatan Pendahuluan  

a. Guru memberi salam melalui whats app. 

b. Guru menanyakan kondisi kesehatan peserta didik.  

c. Guru mengingatkan peserta didik tentang bahaya covid-19 dan mengingatkan peserta didik untuk 

selalu tetap dirumah, mengenakan masker saat keluar, dan menjaga jarak.  

d. Guru menyampaikan KD dan tujuan pembelajaran terkait dengan materi yang akan diajarkan. 

e. Guru melakukan apersepsi. 

2. Kegiatan Inti  

a. Guru meminta peserta didik untuk membuka dan membaca buku paket PJOK kelas VIII tentang 

aktivitas pembelajaran bahaya pergaulan bebas sebagai materi literasi. 

b. Peserta didik menyimak materi yang telah di unggah guru melalui aplikasi whats app tentang aktivitas 

pembelajaran bahaya pergaulan bebas.  

c. Peserta didik mengamati aktivitas pembelajaran tentang bahaya pergaulan bebas.  

d. Peserta didik mendapatkan umpan balik setelah mencoba melakukan aktivitas pembelajaran bahaya 

pergaulan bebas. 

e. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk melakukan tanya jawab terkait dengan materi bahaya 

pergaulan bebas melalui aplikasi google meet. 

f. Guru memberi tugas sesuai dengan jadwal yang ditentukan, kemudian tugas dikirim melalui aplikasi 

google classroom atau whats app. 

3. Kegiatan Penutup  

a. Guru merefleksi kembali terkait dengan materi bahaya pergaulan bebas. 

b. Guru meyampaikan materi yang akan dipelajari pada minggu berikutnya. 

c. Guru selalu mengingatkan peserta didik untuk selalu menerapkan pola hidup bersih dan sehat, dan 

selalu berdoa agar pandemi Covid-19 segera berakhir. 

d. Guru menutup dengan salam. 

 

III. Assesmen 

a. Sikap                  : Jurnal. 

b. Pengetahuan              : Tes tertulis dan penugasan. 

a. Keterampilan  : Tes praktik/ unjuk kerja. 
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